

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК

ЖИВИ ОРГАНІЧНО!

У цьому номері:

- **Справи сертифікаційні:**
 - новий тренд - сертифікація за стандартом COR
 - Перелік допоміжних продуктів - 2018
 - Органік Стандарт обстояв своє право проводити сертифікацію відповідно до органічних стандартів
- **Шукаємо рішення разом:**
 - огляд заходів від Органік Стандарт
- **Вдосконалюємо та вдосконалюємось:**
 - навчання фахівців Органік Стандарт у Косово
 - новий формат роботи команди в групах за напрямками



V МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ОРГАНІЧНА ПЕРЕРОБКА ТА ЗБУТ

25 ЖОВТНЯ Київ, МВЦ

Організатори:  Органік Стандарт 
 Партнери заклад:   
 Інформаційна підтримка:   

25 жовтня в рамках міжнародної виставки харчових продуктів WorldFood Ukraine 2018 відбулася V Міжнародна конференція «Органічна переробка та збут: нові можливості для готового продукту».

Захід зібрав майже всіх виробників готової органічної продукції в Україні та продемонстрував теперішній стан і перспективи розвитку галузі переробки. Про результати конференції читайте у цьому номері (стр.6).

Новий тренд - сертифікація за стандартом COR

Як ми інформували читачів у попередньому випуску "Інформаційного Вісника", із січня 2018 року Органік Стандарт був акредитований Канадським агенством контролю продуктів харчування на сертифікацію своїх клієнтів за стандартом COR – Canada Organic Regime. Цей стандарт відкрив для наших виробників перспективу експортувати продукцію не лише в країни ЄС, але також в Канаду та США, що уможливується завдяки Угоді про еквівалентність національних вимог до ведення органічного виробництва (USCOEA) між Канадою та США.

Наразі шансом отримати такий сертифікат скористалось 3 наших виробника! Нагадаємо: для того, щоб одержати сертифікат відповідності вимогам стандарту COR, необхідно пройти відповідну процедуру, яка загалом включає три основні кроки:

- ▶ подати відповідну Заявку до Органік Стандарт;
- ▶ пройти процес перевірки на відповідність вимогам стандарту COR;
- ▶ у випадку позитивного Сертифікаційного рішення, отримати сертифікат відповідності вимогам стандарту COR.

Для операторів, сертифікованих згідно з Стандартом МАОС із органічного виробництва та переробки, що еквівалентний Регламентом ЄС 834/2007 та 889/2008, Органік Стандарт пропонує в 2018 році знижку на послуги сертифікації за стандартом COR у розмірі 30%!

Окрім того, проект CUTIS також пропонує виробнику компенсацію витрат на сертифікацію за стандартом COR у розмірі 50% за умови позитивного сертифікаційного рішення!

Про переваги експорту до Канади детально розповість нещодавно виданий посібник "I CAN EXPORT ORGANIC. Огляд ринку та регулювання ринку органічних товарів у Канаді", підготовлений проектом CUTIS спільно з Органік Стандартом.



Оновлений "Перелік допоміжних продуктів – 2018"



У квітні цього року вийшов з друку оновлений "Перелік допоміжних продуктів для використання в органічному виробництві з врахуванням вимог стандарту МАОС з органічного виробництва та переробки, що є еквівалентним Регламентом ЄС №834/2007 та №889/2008".

Перелік став орієнтиром для всіх виробників органічної продукції при виборі органічних засобів живлення та захисту рослин, що є вкрай важливими у виробничому процесі. Його завжди можна знайти у вільному доступі на сайті Органік Стандарт.

Окрім того, у липні послідувало доповнення до квітневого Переліку, де були включені деякі зміни: додані нові Допоміжні продукти; а також змінено статус та/або термін дозволу для деяких Допоміжних продуктів. Ця інформація стосувалася Розділу 1 п. 1.2 "Засоби захисту рослин", Розділу 2 "Перелік сертифікованих / затверджених допоміжних продуктів (комерційні продукти)" та Розділу 3 "Контакти виробників".

Вперше у оновленому Переліку надається інформація про Допоміжні продукти, дозволені до застосування в Білорусі та Киргизстані.

Якщо ви плануєте використовувати певні допоміжні продукти (ЗЗР, добрива, тощо), передовсім перегляньте оновлений Перелік та переконайтесь, що в ньому міститься необхідний Вам препарат.

Також наголошуємо, що відповідність засобів до інших органічних стандартів, як-то Bio Suisse, NOP, COR, Naturland, Bioland, потрібно перевіряти додатково, адже в цих стандартах можливі незначні відмінності щодо політик застосування допоміжних продуктів.

Органік Стандарт обстоює своє право проводити сертифікацію відповідно до органічних стандартів: результати 4-х зовнішніх аудитів

Ми інспектуємо – нас інспектують. Під таким лозунгом минуло для компанії перше півріччя. Справді, з лютого по липень в Органік Стандарт з перевітками навідалось кілька команд аудиторів – Асоціація "Дунайська соя", акредитаційний орган IOAS, представники приватного швейцарського стандарту Bio Suisse та представники Європейської Комісії.

Одразу після повернення зі щорічної Міжнародної виставки органічних харчових продуктів BIOFACH-2018, відбувся аудит від представників Асоціації «Дунайська Соя» – міжнародної некомерційної організації, що має на меті популяризацію виробництва високоякісної сої без ГМО по всій Європі. Під час цього аудиту була здійснена зовнішня перевірка системи якості Органік Стандарт у розрізі внутрішніх політик та процедур, що стосуються сертифікації згідно стандартів Дунайської та Європейської Сої. За підсумками перевірки наша компанія отримала позитивні відгуки, відтак, ми продовжуємо співпрацю із нашими партнерами у сфері сертифікації сої без ГМО!

Гарячий сезон аудитів весна-літо 2018 розпочав щорічний візит акредитаційного органу Органік Стандарт – IOAS. Протягом п'яти днів досвідчений аудитор, який в минулому більше чотирьох років був виконавчим директором IOAS, здійснював перевірку функціонування системи якості компанії, імплементації задекларованих внутрішніх підходів, а також безпосереднього процесу проведення інспекцій у операторів відповідно до Еквівалентного стандарту, що рівнозначний Регламентам ЄС №834/2007 та №889/2008, а також відповідно до Канадського стандарту COR. В результаті наш сертифікаційний орган успішно пройшов аудит та підтвердив свою міжнародну акредитацію згідно з стандартом ISO/IEC 17065:2012 «Оцінка відповідності - вимоги до органів, що здійснюють сертифікацію продукції, процесів та послуг».

Наступним відбувся візит представників швейцарської асоціації Bio Suisse. В рамках травневого візиту в Україну аудитори перевіряли процес проведення інспекцій фахівцями Органік Стандарт відповідно до стандарту Bio Suisse в розрізі різних напрямків діяльності.



Наші фахівці із сертифікації продемонстрували хороший рівень проведення інспекцій, а офісний аудит підтвердив функціонування внутрішньої системи якості Органік Стандарт на належному рівні. Таким чином, ми забезпечили можливість нашим клієнтам експортувати органічну продукцію в Швейцарію!

Наші фахівці із сертифікації продемонстрували хороший рівень проведення інспекцій, а офісний аудит підтвердив функціонування внутрішньої системи якості Органік Стандарт на належному рівні. Таким чином, ми забезпечили можливість нашим клієнтам експортувати органічну продукцію в Швейцарію!



На фото:

Завершальним став аудит Європейської Комісії, котрий проводиться для органів сертифікації, внесених перелік Додатку IV Регламенту (ЄС) №1235/2008 раз у 4 роки. Відтак, була проведена глибока перевірка всіх внутрішніх процесів компанії та, власне, сертифікаційного процесу.

За результатами всіх 4 аудитів, Органік Стандарт підтвердив свій статус акредитованого сертифікаційного органу, що забезпечить нашим клієнтам можливість надалі здійснювати експорт органічної продукції до ЄС та інших країн!

Огляд заходів від Органік Стандарт

Понад 11 років Органік Стандарт сертифікує органічних виробників, котрі займаються різними видами діяльності. Наразі кількість клієнтів компанії стабільно збільшується, причому ця тенденція помітна не лише в Україні, а й в Казахстані, Білорусі та інших країнах.

Однак при проведенні сертифікаційних робіт наші фахівці часто стикаються із потребою наших клієнтів в отриманні нових знань та рішень для ведення органічного сільського господарства, обміні думками та досвідом.

Саме для цього ми організуємо та проводимо конференції, семінари, тренінги,

на які ми запрошуємо авторитетних спікерів, керівників і агрономів успішних органічних підприємств, в тому числі з-за кордону.

Учасники наших заходів не тільки органіки, а також представники компаній, які планують перехід від традиційного до органічного сільського господарства. Кожен наш захід направлений на вирішення конкретної проблеми органічних виробників, де учасники отримують не тільки необхідні знання та обмін досвідом, а й корисні контакти.

Запрошуємо вас зарядитися позитивною енергетикою наших заходів та стати частиною органічного руху!



Агротехнології та збут – дві ключові теми, які впродовж дводенної конференції з органічного ягідництва обговорювали провідні експерти галузі 26-27 квітня у Києві. Організаторами заходу виступили Органік Бізнес-школа та Органік Стандарт. Як відомо, із загальної кількості виробників органічної продукції в Україні, близько 15-20% припадає на виробництво ягід. Таким чином, Міжнародна конференція з органічного ягідництва стала потужним інформаційним та комунікативним майданчиком для усіх учасників органічного ягідного сектору: виробників, переробників, покупців та агро-експертів, а також тих, хто розглядає органічну ягоду в якості бізнес-проекту.

Початківці та виробники органічної ягідної продукції отримали всю необхідну інформацію, аналітику, технології, контакти та зв'язки для розвитку свого бізнесу.

21-22 червня на Полтавщині відбувся спеціалізований подвійний захід, повністю присвячений найкращим практикам та технологіям вирощування органічних польових культур. Представники більш ніж 40 компаній взяли участь Конференції та Дні органічного поля, що були організовані командою Органік Стандарт та піонером органічного землеробства в Україні – ПП "Агроекологія".

Особливістю заходу було доречне поєднання теоретичної та практичної частини. На окремих тематичних сесіях учасники обговорили з провідними консультантами та експертами галузі такі питання, як агротехніка та контроль бур'янів, живлення та сівозміна, насіння та захист посівів. В свою чергу, День Поля став гарною демонстрацією обговорюваних питань та підкреслив важливість методів підтримання балансу родючості ґрунту.

ЯК ЦЕ БУЛО - дізнайтесь більше у статті:
<https://goo.gl/CVXVh2>

ЧИТАТИ БІЛЬШЕ: <https://goo.gl/qgnfBb>